
ma{ki `enski
od 50-55 

g.

Me|u 56 i 

60 g.

Me|u 61 i 

65 g.
nad 65 g.

do 

osnovno
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Да 468 43.0% 46.9% 39.8% 39.4% 42.0% 46.1% 45.1% 12.5% 27.0% 50.0% 46.9%

Не 621 57.0% 53.1% 60.2% 60.6% 58.0% 53.9% 54.9% 87.5% 73.0% 50.0% 53.1%

Student

Vraboten 

vo 

privaten 

sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Nevrabot

en
Drugo do 12 000

od 12 do 

20000
20 - 35000 35-50000 nad 50000

Нема 

одговор
Makedon

ec
Albanec Drugo

Да 0.0% 53.0% 54.3% 33.3% 30.0% 48.8% 21.4% 40.0% 35.6% 39.6% 50.6% 53.3% 100.0% 42.1% 46.0% 32.0% 40.0%

Не 0.0% 47.0% 45.7% 66.7% 70.0% 51.3% 78.6% 60.0% 64.4% 60.4% 49.4% 46.7% 0.0% 57.9% 54.0% 68.0% 60.0%

Резултати 

Вкупно
Возраст

Етникум

Dali ste zapoznaeni 

so mo`nosta za 

besplaten skrining 

za rano otkrivawe 

na rak na debeloto 

crevo koj go 

sproveduva 

Ministerstvoto za 

zdravstvo?

Образование

Професија Приходи

Пол

Dali ste zapoznaeni 

so mo`nosta za 

besplaten skrining 

za rano otkrivawe 

na rak na debeloto 

crevo koj go 

sproveduva 

Ministerstvoto za 

zdravstvo?

- колоректален карцином -

43.0%

57.0%

Dali ste zapoznaeni so mo`nosta za besplaten skrining za rano otkrivawe 
na rak na debeloto crevo koj go sproveduva Ministerstvoto za zdravstvo?

Да Не

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



ma{ki `enski
od 50-55 

g.

Me|u 56 i 

60 g.

Me|u 61 i 

65 g.
nad 65 g.

do 

osnovno
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

mati~en lekar 132 28.2% 31.6% 25.0% 31.7% 23.5% 31.4% 26.1% 0.0% 37.5% 27.7% 23.3%

mediumi (pe~ateni, 

elektronski)
279 59.6% 63.2% 56.3% 58.5% 61.8% 54.3% 63.0% 100.0% 54.2% 63.4% 50.0%

internet 12 2.6% 0.0% 5.0% 2.4% 2.9% 2.9% 2.2% 0.0% 0.0% 2.0% 6.7%

od prijateli 33 7.1% 3.9% 10.0% 4.9% 8.8% 8.6% 6.5% 0.0% 8.3% 6.9% 6.7%

drug na~in 12 2.6% 1.3% 3.8% 2.4% 2.9% 2.9% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%

Нема одговор 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Student

Vraboten 

vo 

privaten 

sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Nevrabot

en
Drugo do 12 000

od 12 do 

20000
20 - 35000 35-50000 nad 50000

Нема 

одговор
Makedon

ec
Albanec Drugo

mati~en lekar 0.0% 25.7% 15.8% 100.0% 33.3% 30.8% 27.8% 50.0% 46.2% 23.7% 29.3% 25.0% 0.0% 22.5% 28.9% 16.7% 75.0%

mediumi (pe~ateni, 

elektronski)
0.0% 65.7% 47.4% 0.0% 66.7% 60.3% 61.1% 50.0% 46.2% 65.8% 63.4% 62.5% 33.3% 60.0% 57.8% 75.0% 25.0%

internet 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 1.3% 5.6% 0.0% 0.0% 2.6% 2.4% 0.0% 0.0% 5.0% 3.1% 0.0% 0.0%

od prijateli 0.0% 8.6% 10.5% 0.0% 0.0% 6.4% 5.6% 0.0% 7.7% 7.9% 2.4% 12.5% 66.7% 5.0% 7.0% 8.3% 0.0%

drug na~in 0.0% 0.0% 15.8% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 7.5% 3.1% 0.0% 0.0%

Нема одговор 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Вкупно
Пол Возраст Образование

Професија Приходи Етникум

Na koj na~in se 

informiravte?

Na koj na~in se 

informiravte?

28.2%

59.6%

2.6%

7.1%

2.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

mati~en lekar

mediumi (pe~ateni, elektronski)

internet

od prijateli

drug na~in

Na koj na~in se informiravte?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



ma{ki `enski
od 50-55 

g.

Me|u 56 i 

60 g.

Me|u 61 i 

65 g.
nad 65 g.

do 

osnovno
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Да 162 14.9% 14.8% 14.9% 10.6% 14.8% 19.7% 15.7% 37.5% 12.4% 15.8% 12.5%

Не 816 74.9% 74.7% 75.1% 78.8% 72.8% 73.7% 73.5% 37.5% 76.4% 74.8% 78.1%

Ne sum bil na 

mati~en lekar vo 

posledno vreme 

(poveke od 1 g.)

111 10.2% 10.5% 10.0% 10.6% 12.3% 6.6% 10.8% 25.0% 11.2% 9.4% 9.4%

Нема одговор 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Student

Vraboten 

vo 

privaten 

sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Nevrabot

en
Drugo do 12 000

od 12 do 

20000
20 - 35000 35-50000 nad 50000

Нема 

одговор
Makedon

ec
Albanec Drugo

Да 0.0% 19.7% 11.4% 0.0% 20.0% 18.1% 6.0% 20.0% 15.1% 11.5% 18.5% 6.7% 0.0% 16.8% 17.3% 6.7% 10.0%

Не 0.0% 69.7% 80.0% 100.0% 70.0% 71.9% 82.1% 80.0% 69.9% 81.3% 69.1% 80.0% 100.0% 75.8% 73.4% 81.3% 70.0%

Ne sum bil na 

mati~en lekar vo 

posledno vreme 

(poveke od 1 g.)

0.0% 10.6% 8.6% 0.0% 10.0% 10.0% 11.9% 0.0% 15.1% 7.3% 12.3% 13.3% 0.0% 7.4% 9.4% 12.0% 20.0%

Нема одговор 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Етникум

Dali Va{iot 

mati~en doktor Vi 

ponudi da napravite 

besplaten FOB test 

za rano otkrivawe 

rak na debeloto 

crevo?

Вкупно
Пол

Dali Va{iot 

mati~en doktor Vi 

ponudi da napravite 

besplaten FOB test 

za rano otkrivawe 

rak na debeloto 

crevo?

Возраст Образование

Професија Приходи

14.9%

74.9%

10.2%

Dali Va{iot mati~en doktor Vi ponudi da napravite besplaten FOB test 
za rano otkrivawe rak na debeloto crevo?

Да

Не

Ne sum bil na mati~en lekar vo
posledno vreme (poveke od 1 g.)

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



ma{ki `enski
od 50-55 

g.

Me|u 56 i 

60 g.

Me|u 61 i 

65 g.
nad 65 g.

do 

osnovno
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Да 150 13.8% 13.0% 14.4% 15.4% 11.1% 14.5% 13.7% 0.0% 15.7% 12.9% 15.6%

Не 936 86.0% 86.4% 85.6% 84.6% 87.7% 85.5% 86.3% 100.0% 83.1% 87.1% 84.4%

Нема одговор 3 .3% .6% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

Student

Vraboten 

vo 

privaten 

sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Nevrabot

en
Drugo do 12 000

od 12 do 

20000
20 - 35000 35-50000 nad 50000

Нема 

одговор
Makedon

ec
Albanec Drugo

Да 0.0% 9.1% 11.4% 0.0% 20.0% 16.3% 11.9% 40.0% 19.2% 9.4% 17.3% 13.3% 0.0% 11.6% 14.7% 8.0% 30.0%

Не 0.0% 90.9% 88.6% 100.0% 80.0% 83.8% 86.9% 60.0% 80.8% 90.6% 82.7% 86.7% 100.0% 87.4% 85.3% 90.7% 70.0%

Нема одговор 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.3% 0.0%

Професија Приходи Етникум

Dali imate 

napraveno 

preventiven pregled 

(skrining) na 

debeloto crevo?

Возраст Образование

Вкупно

Пол

Dali imate 

napraveno 

preventiven pregled 

(skrining) na 

debeloto crevo?

13.8%

86.0%

.3%

Dali imate napraveno preventiven pregled (skrining) na debeloto crevo?

Да Не Нема одговор

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



ma{ki `enski
od 50-55 

g.

Me|u 56 i 

60 g.

Me|u 61 i 

65 g.
nad 65 g.

do 

osnovno
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Да 102 68.0% 47.6% 82.8% 62.5% 88.9% 81.8% 50.0% 0.0% 78.6% 57.7% 80.0%

Da, donekade 24 16.0% 28.6% 6.9% 18.8% 11.1% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 19.2% 10.0%

Ne, donekade 6 4.0% 9.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 3.8% 10.0%

Не 3 2.0% 4.8% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%

Нема одговор 15 10.0% 9.5% 10.3% 6.3% 0.0% 18.2% 14.3% 0.0% 0.0% 19.2% 0.0%

Student

Vraboten 

vo 

privaten 

sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Nevrabot

en
Drugo do 12 000

od 12 do 

20000
20 - 35000 35-50000 nad 50000

Нема 

одговор
Makedon

ec
Albanec Drugo

Да 0.0% 66.7% 75.0% 0.0% 100.0% 57.7% 90.0% 50.0% 50.0% 55.6% 78.6% 100.0% 0.0% 81.8% 63.4% 100.0% 66.7%

Da, donekade 0.0% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 21.4% 33.3% 7.1% 0.0% 0.0% 9.1% 19.5% 0.0% 0.0%

Ne, donekade 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0%

Не 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

Нема одговор 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 50.0% 14.3% 11.1% 7.1% 0.0% 0.0% 9.1% 12.2% 0.0% 0.0%

Kolku ste zadovolni 

od odnosot na 

medicinskiot 

personal koj ve 

pregleduva{e?

Вкупно
Пол

Приходи Етникум

Возраст Образование

Професија

Kolku ste zadovolni 

od odnosot na 

medicinskiot 

personal koj ve 

pregleduva{e?

68.0%

16.0%

4.0%

2.0%

10.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

Да

Da, donekade

Ne, donekade

Не

Нема одговор

Kolku ste zadovolni od odnosot na medicinskiot personal koj ve 
pregleduva{e?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



ma{ki `enski
od 50-55 

g.

Me|u 56 i 

60 g.

Me|u 61 i 

65 g.
nad 65 g.

do 

osnovno
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Да 516 47.4% 45.1% 49.3% 54.8% 46.9% 44.7% 42.2% 12.5% 27.0% 49.0% 75.0%

Не 546 50.1% 53.1% 47.8% 44.2% 50.6% 51.3% 54.9% 75.0% 67.4% 49.5% 25.0%

Нема одговор 27 2.5% 1.9% 3.0% 1.0% 2.5% 3.9% 2.9% 12.5% 5.6% 1.5% 0.0%

Student

Vraboten 

vo 

privaten 

sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Nevrabot

en
Drugo do 12 000

od 12 do 

20000
20 - 35000 35-50000 nad 50000

Нема 

одговор
Makedon

ec
Albanec Drugo

Да 0.0% 56.1% 74.3% 66.7% 30.0% 43.1% 36.9% 80.0% 32.9% 37.5% 50.6% 93.3% 100.0% 56.8% 52.2% 33.3% 20.0%

Не 0.0% 40.9% 25.7% 33.3% 70.0% 54.4% 59.5% 20.0% 63.0% 60.4% 48.1% 6.7% 0.0% 40.0% 46.4% 60.0% 80.0%

Нема одговор 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 3.6% 0.0% 4.1% 2.1% 1.2% 0.0% 0.0% 3.2% 1.4% 6.7% 0.0%

Вкупно
Пол

Dali ste 

informirani za 

pri~inite za pojava 

na rak na debeloto 

crevo?

Возраст Образование

Професија Приходи Етникум

Dali ste 

informirani za 

pri~inite za pojava 

na rak na debeloto 

crevo?

47.4%

50.1%

2.5%

Dali ste informirani za pri~inite za pojava na rak na debeloto crevo?

Да Не Нема одговор

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



ma{ki `enski
od 50-55 

g.

Me|u 56 i 

60 g.

Me|u 61 i 

65 g.
nad 65 g.

do 

osnovno
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

mati~en lekar 75 14.5% 13.7% 15.2% 8.8% 10.5% 29.4% 14.0% 100.0% 29.2% 14.1% 6.3%

mediumi (pe~ateni, 

elektronski)
270 52.3% 61.6% 45.5% 43.9% 57.9% 44.1% 65.1% 0.0% 50.0% 63.6% 31.3%

internet 102 19.8% 16.4% 22.2% 33.3% 18.4% 5.9% 14.0% 0.0% 0.0% 14.1% 41.7%

od prijateli 39 7.6% 6.8% 8.1% 8.8% 7.9% 11.8% 2.3% 0.0% 16.7% 7.1% 4.2%

drug na~in 30 5.8% 1.4% 9.1% 5.3% 5.3% 8.8% 4.7% 0.0% 4.2% 1.0% 16.7%

Нема одговор 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Student

Vraboten 

vo 

privaten 

sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Nevrabot

en
Drugo do 12 000

od 12 do 

20000
20 - 35000 35-50000 nad 50000

Нема 

одговор
Makedon

ec
Albanec Drugo

mati~en lekar 0.0% 8.1% 3.8% 0.0% 0.0% 15.9% 32.3% 0.0% 29.2% 11.1% 12.2% 14.3% 0.0% 13.0% 11.0% 32.0% 50.0%

mediumi (pe~ateni, 

elektronski)
0.0% 51.4% 26.9% 50.0% 100.0% 63.8% 45.2% 50.0% 62.5% 63.9% 53.7% 35.7% 33.3% 44.4% 56.6% 28.0% 50.0%

internet 0.0% 32.4% 34.6% 50.0% 0.0% 11.6% 9.7% 25.0% 4.2% 11.1% 17.1% 42.9% 33.3% 27.8% 20.7% 16.0% 0.0%

od prijateli 0.0% 5.4% 15.4% 0.0% 0.0% 2.9% 12.9% 25.0% 0.0% 13.9% 9.8% 0.0% 33.3% 5.6% 5.5% 20.0% 0.0%

drug na~in 0.0% 2.7% 19.2% 0.0% 0.0% 5.8% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 7.3% 7.1% 0.0% 9.3% 6.2% 4.0% 0.0%

Нема одговор 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Вкупно
Пол

Професија Приходи Етникум

Na koj na~in se 

informiravte?

Возраст Образование

Na koj na~in se 

informiravte?

14.5%

52.3%

19.8%

7.6%

5.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

mati~en lekar

mediumi (pe~ateni, elektronski)

internet

od prijateli

drug na~in

Na koj na~in se informiravte?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



ma{ki `enski
od 50-55 

g.

Me|u 56 i 

60 g.

Me|u 61 i 

65 g.
nad 65 g.

do 

osnovno
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Od 30-40 75 6.9% 7.4% 6.5% 10.6% 6.2% 3.9% 5.9% 0.0% 4.5% 8.9% 4.7%

Od 40-50 270 24.8% 25.3% 24.4% 26.9% 24.7% 22.4% 24.5% 0.0% 22.5% 25.2% 29.7%

od 50-60 393 36.1% 38.9% 33.8% 35.6% 32.1% 44.7% 33.3% 25.0% 27.0% 39.1% 40.6%

Nad 60 57 5.2% 5.6% 5.0% 2.9% 4.9% 3.9% 8.8% 12.5% 4.5% 5.0% 6.3%
ne znam/nema 

odgovor
294 27.0% 22.8% 30.3% 24.0% 32.1% 25.0% 27.5% 62.5% 41.6% 21.8% 18.8%

Student

Vraboten 

vo 

privaten 

sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Nevrabot

en
Drugo do 12 000

od 12 do 

20000
20 - 35000 35-50000 nad 50000

Нема 

одговор
Makedon

ec
Albanec Drugo

Od 30-40 0.0% 9.1% 2.9% 0.0% 10.0% 8.1% 4.8% 0.0% 9.6% 8.3% 4.9% 13.3% 0.0% 4.2% 7.9% 2.7% 10.0%

Od 40-50 0.0% 24.2% 31.4% 66.7% 0.0% 23.8% 26.2% 20.0% 28.8% 26.0% 23.5% 33.3% 0.0% 21.1% 27.3% 14.7% 30.0%

od 50-60 0.0% 42.4% 45.7% 33.3% 30.0% 33.8% 32.1% 40.0% 24.7% 32.3% 45.7% 33.3% 100.0% 38.9% 34.9% 40.0% 40.0%

Nad 60 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.8% 3.6% 0.0% 5.5% 6.3% 4.9% 6.7% 0.0% 4.2% 6.1% 1.3% 10.0%

ne znam/nema 

odgovor
0.0% 21.2% 20.0% 0.0% 60.0% 25.6% 33.3% 40.0% 31.5% 27.1% 21.0% 13.3% 0.0% 31.6% 23.7% 41.3% 10.0%

Пол

Професија Приходи Етникум

Spored Vas, na koja 

vozrast zna~itelno 

raste rizikot od 

pojava na rak na 

debeloto crevo?

Возраст Образование
Вкупно

Spored Vas, na koja 

vozrast zna~itelno 

raste rizikot od 

pojava na rak na 

debeloto crevo?

6.9%

24.8%

36.1%

5.2%

27.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

Od 30-40

Od 40-50

od 50-60

Nad 60

ne znam/nema odgovor

Spored Vas, na koja vozrast zna~itelno raste rizikot od pojava na rak na debeloto crevo?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



ma{ki `enski
od 50-55 

g.

Me|u 56 i 

60 g.

Me|u 61 i 

65 g.
nad 65 g.

do 

osnovno
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Да 267 24.5% 23.5% 25.4% 29.8% 18.5% 25.0% 23.5% 0.0% 20.2% 26.2% 28.1%

Da, donekade 270 24.8% 25.9% 23.9% 16.3% 23.5% 26.3% 33.3% 50.0% 19.1% 27.7% 20.3%

Ne, donekade 228 20.9% 22.2% 19.9% 28.8% 18.5% 22.4% 13.7% 12.5% 16.9% 20.3% 29.7%

Не 96 8.8% 9.3% 8.5% 8.7% 16.0% 6.6% 4.9% 0.0% 15.7% 5.9% 9.4%

Нема одговор 228 20.9% 19.1% 22.4% 16.3% 23.5% 19.7% 24.5% 37.5% 28.1% 19.8% 12.5%

Student
Vraboten 

vo 

Vraboten 

dr`aven 

Samovra

boten 

Zemjodel

ec

Penzione

r

Nevrabot

en
Drugo do 12 000

od 12 do 

20000
20 - 35000 35-50000 nad 50000

Нема 

одговор
Makedon

ec
Albanec Drugo

Да 0.0% 27.3% 25.7% 33.3% 30.0% 26.3% 16.7% 40.0% 21.9% 29.2% 27.2% 33.3% 66.7% 16.8% 26.6% 13.3% 50.0%

Da, donekade 0.0% 22.7% 14.3% 33.3% 20.0% 31.3% 17.9% 40.0% 24.7% 25.0% 30.9% 33.3% 33.3% 17.9% 27.7% 14.7% 20.0%

Ne, donekade 0.0% 19.7% 37.1% 33.3% 30.0% 15.6% 23.8% 20.0% 16.4% 12.5% 22.2% 26.7% 0.0% 31.6% 20.9% 22.7% 10.0%

Не 0.0% 6.1% 14.3% 0.0% 0.0% 6.3% 15.5% 0.0% 6.8% 8.3% 4.9% 6.7% 0.0% 14.7% 4.3% 25.3% 10.0%

Нема одговор 0.0% 24.2% 8.6% 0.0% 20.0% 20.6% 26.2% 0.0% 30.1% 25.0% 14.8% 0.0% 0.0% 18.9% 20.5% 24.0% 10.0%

Пол
Вкупно

Етникум

Spored vas, dali 

zdravstveniot 

sistem vo RM raboti 

na unapreduvawe na 

javnata svest vo 

vrska so rizicite od 

pojava na rak na 

debeloto crevo i 

nejzino 

prevenirawe?

Возраст Образование

Професија Приходи

Spored vas, dali 

zdravstveniot 

sistem vo RM raboti 

na unapreduvawe na 

javnata svest vo 

vrska so rizicite od 

pojava na rak na 

debeloto crevo i 

nejzino 

prevenirawe?

24.5%

24.8%

20.9%

8.8%

20.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

Да

Da, donekade

Ne, donekade

Не

Нема одговор

Spored vas, dali zdravstveniot sistem vo RM raboti na unapreduvawe na 
javnata svest vo vrska so rizicite od pojava na rak na debeloto crevo i 

nejzino prevenirawe?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



ma{ki `enski
od 50-55 

g.

Me|u 56 i 

60 g.

Me|u 61 i 

65 g.
nad 65 g.

do 

osnovno
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

mnogu zadovolen 267 24.5% 24.1% 24.9% 25.0% 24.7% 21.1% 26.5% 0.0% 20.2% 25.7% 29.7%

donekade zadovolen 309 28.4% 31.5% 25.9% 22.1% 27.2% 36.8% 29.4% 50.0% 20.2% 33.2% 21.9%

donekade 

nezadovolen
237 21.8% 21.0% 22.4% 33.7% 17.3% 14.5% 18.6% 12.5% 20.2% 20.3% 29.7%

mnogu nezadovolen 108 9.9% 9.3% 10.4% 9.6% 17.3% 7.9% 5.9% 0.0% 15.7% 7.4% 10.9%

ne znam/NO 168 15.4% 14.2% 16.4% 9.6% 13.6% 19.7% 19.6% 37.5% 23.6% 13.4% 7.8%

Student

Vraboten 

vo 

privaten 

sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Nevrabot

en
Drugo do 12 000

od 12 do 

20000
20 - 35000 35-50000 nad 50000

Нема 

одговор
Makedon

ec
Albanec Drugo

mnogu zadovolen 0.0% 21.2% 31.4% 33.3% 30.0% 26.3% 17.9% 60.0% 21.9% 24.0% 27.2% 46.7% 100.0% 18.9% 25.2% 20.0% 40.0%

donekade zadovolen 0.0% 28.8% 17.1% 0.0% 30.0% 33.8% 22.6% 40.0% 26.0% 33.3% 38.3% 13.3% 0.0% 20.0% 31.3% 16.0% 40.0%

donekade 

nezadovolen
0.0% 30.3% 31.4% 33.3% 30.0% 16.3% 21.4% 0.0% 19.2% 13.5% 18.5% 33.3% 0.0% 33.7% 22.3% 22.7% 0.0%

mnogu nezadovolen 0.0% 6.1% 14.3% 33.3% 0.0% 6.9% 17.9% 0.0% 6.8% 11.5% 7.4% 0.0% 0.0% 14.7% 6.1% 24.0% 10.0%

ne znam/NO 0.0% 13.6% 5.7% 0.0% 10.0% 16.9% 20.2% 0.0% 26.0% 17.7% 8.6% 6.7% 0.0% 12.6% 15.1% 17.3% 10.0%

Dali ste zadovolni 

od merkite {to gi 

prezema 

zdravstveniot 

sistem za prevencija 

i rano otkrivawe na 

maligni 

zaboluvawa?

Вкупно
Пол Возраст Образование

Професија Приходи Етникум

Dali ste zadovolni 

od merkite {to gi 

prezema 

zdravstveniot 

sistem za prevencija 

i rano otkrivawe na 

maligni 

zaboluvawa?

24.5%

28.4%

21.8%

9.9%

15.4%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

mnogu zadovolen donekade zadovolen donekade nezadovolen mnogu nezadovolen ne znam/NO

Dali ste zadovolni od merkite {to gi prezema zdravstveniot sistem za 
prevencija i rano otkrivawe na maligni zaboluvawa?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



ma{ki `enski
od 50-55 

g.

Me|u 56 i 

60 g.

Me|u 61 i 

65 g.
nad 65 g.

do 

osnovno
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Да 507 46.6% 49.4% 44.3% 45.2% 42.0% 46.1% 52.0% 37.5% 31.5% 51.5% 53.1%

Не 546 50.1% 48.1% 51.7% 51.9% 53.1% 50.0% 46.1% 50.0% 62.9% 45.5% 46.9%

Нема одговор 36 3.3% 2.5% 4.0% 2.9% 4.9% 3.9% 2.0% 12.5% 5.6% 3.0% 0.0%

Student

Vraboten 

vo 

privaten 

sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Nevrabot

en
Drugo do 12 000

od 12 do 

20000
20 - 35000 35-50000 nad 50000

Нема 

одговор
Makedon

ec
Albanec Drugo

Да 0.0% 45.5% 65.7% 66.7% 40.0% 54.4% 23.8% 60.0% 42.5% 47.9% 55.6% 46.7% 100.0% 38.9% 52.5% 24.0% 50.0%

Не 0.0% 51.5% 34.3% 33.3% 60.0% 43.1% 69.0% 40.0% 52.1% 49.0% 44.4% 53.3% 0.0% 55.8% 45.7% 69.3% 30.0%

Нема одговор 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 7.1% 0.0% 5.5% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 1.8% 6.7% 20.0%

Возраст

Професија Приходи Етникум

Dali ste zapoznaeni 

so kampawata na 

Ministerstvoto za 

zdravstvo so cel 

zgolemuvawe na 

svesnosta pome|u 

gra|anite za rano 

otkrivawe rak na 

debeloto crevo?

Образование
Вкупно

Пол

Dali ste zapoznaeni 

so kampawata na 

Ministerstvoto za 

zdravstvo so cel 

zgolemuvawe na 

svesnosta pome|u 

gra|anite za rano 

otkrivawe rak na 

debeloto crevo?

46.6%

50.1%

3.3%

Dali ste zapoznaeni so kampawata na Ministerstvoto za zdravstvo so cel 
zgolemuvawe na svesnosta pome|u gra|anite za rano otkrivawe rak na 

debeloto crevo?

Да Не Нема одговор

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



ma{ki `enski
od 50-55 

g.

Me|u 56 i 

60 g.

Me|u 61 i 

65 g.
nad 65 g.

do 

osnovno
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Да 1068 98.1% 98.8% 97.5% 100.0% 97.5% 94.7% 99.0% 87.5% 96.6% 98.5% 100.0%

Не 3 .3% .6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% .5% 0.0%

Нема одговор 18 1.7% .6% 2.5% 0.0% 2.5% 3.9% 1.0% 12.5% 3.4% 1.0% 0.0%

Student

Vraboten 

vo 

privaten 

sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Nevrabot

en
Drugo do 12 000

od 12 do 

20000
20 - 35000 35-50000 nad 50000

Нема 

одговор
Makedon

ec
Albanec Drugo

Да 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.5% 96.4% 100.0% 97.3% 97.9% 100.0% 100.0% 100.0% 96.8% 99.3% 94.7% 90.0%

Не 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% .4% 0.0% 0.0%

Нема одговор 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 3.6% 0.0% 2.7% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% .4% 5.3% 10.0%

Dali smetate deka 

vakov tip na 

kampawi treba da 

prodol`at i vo 

idnina?

Вкупно

Пол

Професија Приходи Етникум

Возраст Образование

Dali smetate deka 

vakov tip na 

kampawi treba da 

prodol`at i vo 

idnina?

98.1%

.3%
1.7%

Dali smetate deka vakov tip na kampawi treba da prodol`at i vo idnina?

Да Не Нема одговор

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



ma{ki `enski
od 50-55 

g.

Me|u 56 i 

60 g.

Me|u 61 i 

65 g.
nad 65 g.

do 

osnovno
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Da se namali ~ekawe 

preku "moj termin"
12 1.1% 1.2% 1.0% 0.0% 1.2% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 1.0% 3.1%

Kontrola na 

prehrambeni 

proizvodi

15 1.4% 1.2% 1.5% 2.9% 1.2% 0.0% 1.0% 0.0% 2.2% 1.5% 0.0%

Namaluvawe na 

cenite na lekovite
3 .3% 0.0% .5% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

Ne znam/NO 405 37.2% 37.7% 36.8% 26.9% 42.0% 42.1% 40.2% 87.5% 48.3% 33.2% 28.1%
Pogolema 

informiranost i 

kampawi

201 18.5% 19.1% 17.9% 20.2% 13.6% 17.1% 21.6% 12.5% 13.5% 21.3% 17.2%

Pogolema kontrola 

na lekovite
6 .6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 1.1% .5% 0.0%

Pomalo zagaduvawe 

na `ivotnata sredina
3 .3% 0.0% .5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% .5% 0.0%

Pove}e gri`a za 

sopstveno zdravje i 

ishrana

30 2.8% 2.5% 3.0% 4.8% 1.2% 2.6% 2.0% 0.0% 1.1% 3.5% 3.1%

Pove}e pregledi i 

kontroli
327 30.0% 28.4% 31.3% 33.7% 34.6% 28.9% 23.5% 0.0% 25.8% 31.2% 35.9%

Pove}e pregledi i 

kontroli vo 

ruralnite sredini

9 .8% 1.2% .5% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% .5% 0.0%

Soveti i edukacija od 

lekari
75 6.9% 6.8% 7.0% 7.7% 4.9% 9.2% 5.9% 0.0% 5.6% 6.9% 9.4%

Vlo`uvawe vo 

medicinski aparati i 

edukacija na lekari

3 .3% .6% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

Образование

Spored vas, {to 

treba da prevzeme 

zdravstveniot 

sistem so cel da se 

namalat 

zaboluvawata od 

ovoj tip (rak na 

debeloto crevo)?

Вкупно
Пол Возраст

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



Student

Vraboten 

vo 

privaten 

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

Zemjodel

ec

Penzione

r

Nevrabot

en
Drugo do 12 000

od 12 do 

20000
20 - 35000 35-50000 nad 50000

Нема 

одговор
Makedon

ec
Albanec Drugo

Da se namali ~ekawe 

preku "moj termin"
0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%

Kontrola na 

prehrambeni 

proizvodi

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 3.6% 0.0% 1.4% 2.1% 1.2% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 1.3% 10.0%

Namaluvawe na 

cenite na lekovite
0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% .4% 0.0% 0.0%

Ne znam/NO 0.0% 39.4% 22.9% 33.3% 20.0% 38.1% 40.5% 60.0% 35.6% 35.4% 29.6% 20.0% 0.0% 50.5% 33.1% 52.0% 40.0%

Pogolema 

informiranost i 

kampawi

0.0% 22.7% 11.4% 33.3% 40.0% 18.1% 15.5% 20.0% 20.5% 16.7% 29.6% 26.7% 33.3% 7.4% 16.9% 25.3% 10.0%

Pogolema kontrola 

na lekovite
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 1.4% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .4% 1.3% 0.0%

Pomalo zagaduvawe 

na `ivotnata sredina
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .6% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .4% 0.0% 0.0%

Pove}e gri`a za 

sopstveno zdravje i 

ishrana

0.0% 3.0% 2.9% 0.0% 0.0% 3.1% 2.4% 0.0% 1.4% 4.2% 2.5% 0.0% 0.0% 3.2% 2.9% 2.7% 0.0%

Pove}e pregledi i 

kontroli
0.0% 25.8% 42.9% 0.0% 30.0% 27.5% 34.5% 20.0% 27.4% 32.3% 25.9% 53.3% 33.3% 29.5% 35.6% 12.0% 10.0%

Pove}e pregledi i 

kontroli vo 

ruralnite sredini

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .6% 2.4% 0.0% 2.7% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% .7% 0.0% 10.0%

Soveti i edukacija od 

lekari
0.0% 9.1% 14.3% 0.0% 10.0% 7.5% 1.2% 0.0% 8.2% 5.2% 7.4% 0.0% 33.3% 7.4% 6.8% 5.3% 20.0%

Vlo`uvawe vo 

medicinski aparati i 

edukacija na lekari

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% .4% 0.0% 0.0%

Професија Приходи Етникум

Spored vas, {to 

treba da prevzeme 

zdravstveniot 

sistem so cel da se 

namalat 

zaboluvawata od 

ovoj tip (rak na 

debeloto crevo)?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



ma{ki `enski
od 50-55 

g.

Me|u 56 i 

60 g.

Me|u 61 i 

65 g.
nad 65 g.

do 

osnovno
osnovno sredno

vi{o i 

visoko

Да 348 32.0% 37.0% 27.9% 25.0% 25.9% 32.9% 43.1% 50.0% 37.1% 31.7% 23.4%

Не 732 67.2% 61.7% 71.6% 75.0% 71.6% 65.8% 56.9% 50.0% 61.8% 67.3% 76.6%

Нема одговор 9 .8% 1.2% .5% 0.0% 2.5% 1.3% 0.0% 0.0% 1.1% 1.0% 0.0%

Student

Vraboten 

vo 

privaten 

sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Nevrabot

en
Drugo do 12 000

od 12 do 

20000
20 - 35000 35-50000 nad 50000

Нема 

одговор
Makedon

ec
Albanec Drugo

Да 0.0% 18.2% 28.6% 33.3% 10.0% 41.9% 27.4% 40.0% 39.7% 34.4% 29.6% 40.0% 0.0% 25.3% 29.9% 38.7% 40.0%

Не 0.0% 81.8% 71.4% 66.7% 90.0% 56.9% 71.4% 60.0% 60.3% 64.6% 70.4% 60.0% 100.0% 72.6% 69.8% 58.7% 60.0%

Нема одговор 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.2% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% .4% 2.7% 0.0%

Образование

Професија Приходи Етникум

Dali ste imale vo 

minatoto nekoj  

zdravstven problem 

(poseriozen)?

Вкупно

Пол Возраст

Dali ste imale vo 

minatoto nekoj  

zdravstven problem 

(poseriozen)?

32.0%

67.2%

.8%

Dali ste imale vo minatoto nekoj zdravstven problem (poseriozen)?

Да Не Нема одговор

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


